



有效遏制通讯网络诈骗违法犯罪高发态势

相安无诈！相城成立“反诈联盟”

为有效遏制通讯网络诈骗违法犯罪高发态势,实现反诈宣传与打击犯罪同频共振,构建牢固的反诈“人民防线”,守好百姓“钱袋子”,提高政府机关、辖区群众知晓率、参与度,相城决定成立“反诈联盟”,打造“相安无诈”品牌,形成全民全社会反诈新格局,从源头上预防、压降此类案件的发生。4月10日下午,相城区“反诈联盟”启动仪式在高铁新城举行。

苏州市公安局党委委员、相城区副区长、公安分局局长、区联席

会议总召集人王永章,苏州市公安局党委委员、副局长、市联席会议召集人冯晋,区人大代表、政协委员,苏州市公安局刑警支队、新闻宣传中心和相城区纪委监委、区委宣传部、区委政法委有关负责人,各镇(街道、区)政法委员,区打击治理通讯网络新型违法犯罪联席会议办公室成员单位及联动单位,区打击治理通讯网络新型违法犯罪罪损控案“百日会战”工作专班等近200人参加启动仪式。

冯晋在致辞中希望相城区用足

用好“反诈联盟”这一载体,以“四无”创建为牵引,在反诈宣传的广度、深度、精度上下功夫,全力构建全民反诈、全社会反诈的新格局,不断提升人民群众安全感和满意度。

王永章要求全区各级各部门充分认识打击治理通讯网络新型违法犯罪工作的重要性 and 紧迫性,进一步推广“相安无诈”品牌,构建“全警参与、全社会反诈”的新格局。活动期间,王永章向“无诈校园”“无诈企业”“无诈机关”“无诈社区”等“四无”创建代表授旗。高达

苏州学子斩获国际物理奥赛金牌

4月10日下午,苏州中学召开拔尖创新人才培养暨国际物理奥赛表彰座谈会,表彰了该校获得2020年国际物理奥赛金牌的选手及学校团队,并举行“北京大学博雅人才共育基地”揭牌仪式。现代快报记者了解到,这枚金牌是近十年来江苏省所获得的第一枚国际物理奥赛金牌,也是2020年江苏省获得的唯一一枚国际奥赛金牌。

国际物理奥林匹克竞赛是国际五大学科奥赛之一,是目前最具国际认可度和含金量、最受社会关注的的中学基础学科类竞赛。2020年1月,苏州中学高三

(5)班学生欧阳霄宇入选为国际物理奥赛国家队成员,12月,代表国家队出征并获得金牌。

现场,“北京大学博雅人才共育基地”揭牌。双方将在物理学科共建、课程共享、人才共育等层面实现高中与大学两阶段人才培养的无缝对接,持续加强拔尖创新人才,特别是基础学科拔尖人才的培养,为国家重大战略发展领域提供优秀的后备军。

据悉,2021年,苏州中学将与南京大学、南京师范大学附属中学一起承办第38届物理奥赛全国总决赛。

柴军虎

2021LPL春季赛季后赛落地苏州高铁新城

4月10日,中国大陆最高级别的英雄联盟职业比赛,2021LPL春季赛季后赛首场四强对抗赛在苏州阳澄国际电竞馆开展,当前,FPX以3:2的优势战胜EDG率先挺入决赛。

作为首次落地苏州高铁新城的LPL赛事,本次比赛吸引了大批电竞爱好者的关注。今年的LPL春季赛季后赛在传统冒泡赛制的基础上做出了重大调整,除了赛程增加以外,最大的革新便是史上首次引入双败赛制:分为胜者组和败者组,胜者组的失败者不会直接淘汰,而是进入败者组参加新一轮比赛。

据介绍,早在2016年,苏州高铁新城就引进了潮流产业电子竞技,紧接着从配套建设、专业队伍、重磅政策等方面,逐步完善电竞产

业生态,逐渐成为各大游戏赛事、电竞企业、优秀战队的青睐之地。

2017年,苏州高铁新城筹划建设国内顶尖的专业电竞配套场馆——苏州阳澄国际电竞馆。目前电竞馆设有竞技对战区、专业赛事舞台区、独立直播间、职业电竞训练场等区域;提供一系列电竞软硬件专业解决方案,满足日常管理、第三方任务系统、电竞赛事落地以及赛事直、转播等各类需求。

自2018年6月开馆以来,这个可同时容纳1600人同时观赛的场馆,吸引了50余场知名电竞类赛事活动,包括已落地CEC电子竞技嘉年华、梦幻西游武神坛明星赛、虎牙直播手游电竞大赛(HMA)、QQ手游名人赛总决赛、德玛西亚杯、英雄联盟LPL等部分赛事,在国内

电竞行业内产生了相当的影响力。

2019年底,苏州高铁新城也迎来了自己的LNG英雄联盟战队——LNG电子竞技俱乐部。

2020年,相城区电竞青年联盟在苏州高铁新城正式成立,联盟将联合相关机构对培育出的人才开展认证、储备和应用工作;为他们提供特色创业辅导、项目孵化服务,并对优质项目在创业载体、资源对接、融资拓展等方面提供相关支持。

目前,苏州高铁新城范围内的游戏电竞企业已达30余家,其中包括先知电竞、苏州魔竞、天霸文化、LNG俱乐部、TS俱乐部、潮汐电竞等行业内知名企业,业务涵盖电竞直播、赛事、教育、旅游等,已经形成较为完整的电竞产业链条。

刘娟 柴军虎

相城高新区开展防范网络通讯诈骗活动

近日,苏州相城高新区(元和街道)晨曦馨苑社区联合华元、湖沁、和水韵花都社区开展了以“提高防范意识,警惕网络诈骗”为主题的宣传活动。

活动中,志愿者用通俗易懂的语言和生动鲜活的案例,描述了犯罪分子如何利用人们贪图眼前利益、法律观念不强和生活常识缺失的弱点实施网络诈骗,并重点向辖区居民及党员讲解防范网络诈骗的五大注意事项:公检法机关从不通过电话办案和要求

公民转账;网上贷款有陷阱、陌生短信直接删;电话欠费、消费透支、购车退税、法院传票是陷阱;网络链接勿乱点、投资理财勿轻信;任凭骗术千万变,我不掏钱应万变。

讲座结束后,社区工作人员通过发放宣传单的形式向居民介绍了网络通讯诈骗的特征、表现形式和常见手段,并号召大家碰到网络通讯诈骗要及时向公安机关报案,共同维护社会的和谐稳定,保护自身财产安全。

冯袁晓 柴军虎

苏州卫职院在省技能大赛上喜获佳绩

经过两天紧张的比赛,4月11日,由江苏省教育厅、江苏省发展和改革委员会等15个部门共同主办,江苏省职业技术教育学会和苏州卫生职业技术学院承办,2021年江苏省职业院校技能大赛高职医药卫生大类健康和社会照护技能项目,在苏州卫生职业技术学院落下帷幕。苏州卫生职业技术学院徐薇、梁晴同学荣获一等奖,护理学院林婕和姚雅青老师荣获优秀指导教师称号。

据了解,本赛项融合世界技能大赛的技术标准和规则要求,结合国内行业、企业的实际业务和世赛标准组织命题,突出世界技能大赛的核心知识点和组织形式。比赛要求参赛选手利用有限的时间,在贴近真实照护的环境下,以人为中心实现整体照护的服务理念。赛项采用单人竞赛模式,分医院、长期照护中心、日间照护中心和家庭场景四个模块,每个竞赛模块设定1个案例情景,选手通过与案例中的标准化病人沟通,进行护理评估并制定照护计划,对标准化病人实施照护,并制作健康教育海报或反思报告,全面考察参赛选手的沟通交流能力、评估能力、解决问题能力和组织管理能力。每位参赛选手在两天时间完成四个模块的所有任务,竞赛总时长达280分钟。

担任本次技能大赛医药卫生大类专家组组长表示,本次赛项在苏



苏州卫生职业技术学院供图

州卫生职业技术学院举办,承办校领导高度重视,举全校之力办好赛事,组织管理有序,得到了全体参赛院校、裁判及专家的一致好评。

苏州卫职院获奖选手梁晴赛后表示,自己作为护理专业的学生,今后要走进临床的话,仅仅掌握好医护技能还是远远不够的,还要学习好病患心理学,更多地关注病患的心理问题、注重人文关怀,正如中国首位南丁格尔奖获得者王琇瑛所说,病人无医,将陷于无望;病人无护,将陷于无助。

苏州卫职院指导老师林婕表示,该校参照国赛的案例进行思路

梳理和创新备赛,突破了原来护理专业的知识和技能,在康复、老年服务和护理等方面全面考察。今后,在理实结合的教学过程中,将更加强调学生的主动性,引导学生解决实际问题的能力、评判性思维和人文关怀,包括语言的组织、亲和力等。

学院姜巧玲副院长说,学院将以承办大赛为契机,进一步加强大赛资源转化,更多地专业建设和教学改革服务,更多地造福地方社会经济发展和产教融合,为社会培养更多卓越的医药卫生人才。

浦亚楼 张迪 穆林娟

玉成社区打造“至诚课堂”

日前,苏州相城高新区(元和街道)玉成社区以“至诚无息,至诚无妄”的思想打造“至诚课堂”项目,通过开展“理论课堂”“实践课堂”“公益课堂”“传承课堂”四类课堂,让党员在冬训学习中增强党性,在实践服务中发挥党性,在时代对话中传承党性,使社区党员冬训辐射到老中青三代。

玉成社区在社区党员中选出老中青三代,与大家分享每个时代特有的感受与经历,以真实的人生经历感受时代的进步。

社区还组织党员参观御窑金

砖博物馆、建区20周年图片展、沙家浜爱国教育基地,通过走出去实地感受社会的发展历程,学习红色历史、参观革命历史纪念馆,回首过去光辉岁月,更加珍视今朝的幸福时光,不断地鞭策自己,不断地提升自己。

社区还通过挖掘最美家庭、开展家风宣传、选树好人典型等系列活动作为传承课堂的重要内容,不断塑造居民的心灵,鼓励居民自觉践行从优良传统、良好家风、先锋榜样中学习到精髓。

柴军虎

社区旗袍队走进甬直淞浦村养老院

近日,苏州工业园区湖西高尔夫社区“今相邻”旗袍队走进了甬直淞浦村养老院,与当地文化团队结对交流,为淞浦养老院的老人送去了一场充满江南水乡风情的文艺演出。

赵金香是“今相邻”旗袍队的一员,一天,赵金香邀请了几个要好的姐妹到甬直游玩,她们发现甬直民风淳朴、热情好客,甬直妇女穿着的传统水乡服饰煞是好看。旗袍队队长朱琪芳便提议和甬直的姐妹们一起组织一场义演,为养老院的老人们送

去欢乐,该提议得到了甬直姐妹的积极响应。

演出现场,高尔夫社区的“今相邻”旗袍队、甬直文艺团队与养老院的老人们同唱《唱支山歌给党听》,演员们又接连表演了旗袍秀《秋水伊人》、连厢舞《甬直连厢情》、舞蹈《可可托海的牧羊人》等精彩节目。

这次义演不仅为养老院的老人带来了精神食粮,还促进了湖西与甬直服饰文化的交流,满足了湖西甬直群众对美的追求和热爱。

洪晨 柴军虎